

1948年10月22日,郑州解放了。60年过去了,郑州大发展了。60年冲刷不了历史,让我们铭记那段历史。2008年10月21日,本报将邀请解放郑州部队代表、解放郑州的老战士、烈士家属代表,在郑州烈士陵园凭吊埋葬在此的94名解放郑州战役的烈士。

我们向每一位烈士致敬,向解放郑州的部队致敬,向每一位老战士致敬,也向烈士的家人致敬。我们借凭吊活动契机,向烈士家人赠送有着特殊意义的郑州热土,表达郑州人民的敬意。
晚报记者 董洪刚

明天,我们去烈士陵园凭吊94名烈士

为让60年前的英雄故事重现光彩,本报一直在努力

征集寻访了解那段历史 我们努力让无名烈士成有名

我们走访了原中原野战军九纵27旅79团参谋长靳钟,作为薛岗、苏家屯阻击战的指战员之一,90岁高龄的靳钟老人从战略的角度给我们讲述了郑州解放战役的前前后后。我们联系到很多参加过郑州战役的老战士,谢延瑞、王久、贺兴栋等老人给我们讲述了一个个动人心魄的战斗故事。我们搜寻在郑州解放战役中牺牲的日本籍烈士松井实的事迹,得到了众多媒体的支持,通过松井实的故事了解到更多郑州解放战役的故事。

我们还几经周折寻访了部分省市,寻找那些有名无名的烈士。我们走在吕梁山区的崎岖山路上,寻访到一个个让人惊叹的故事;我们走进华北平原普通农户家里,感受着烈士家人的真诚和热情。在山西、河北、河南……我们的记者用笔记录了很多让读者感动的故事。

很多英雄的故事,很多战斗的故事,很多感人的故事,很多已经尘封在60年的时光里。我们希望通过努力,让这些故事重现光彩,也希望能够挖掘那些不为人知的故事。我们不能忘记60年前解放郑州战役,我们一直在努力。

邀请老战士、烈士家属等 我们明天一起去烈士陵园凭吊烈士

94名解放郑州战役的烈士的墓碑巍然地肃立在郑州烈士陵园。“他们中有的和我一个团的,牺牲的时候都才十七八岁。我们是幸

存者,但是他们却用年轻的生命见证了那段历史。”记者在近一个月的采访中,很多老战士都会发出这样的感慨。而很多烈士的家人告诉我们:“60年都过去了,我们都没有机会和他们‘见面’,家人都很想他们。”

是啊,60年不是一个短暂的时间,但是历史我们不能忘却。健在的老战士不会忘记牺牲的战友,烈士的家人想见亲人的墓碑,本报愿意给他们打造这样的平台,创造这样的机会。

本报将邀请参加郑州解放战役的主战部队某军(前身是中原野战军九纵)首长、原九纵27旅79团参谋长、某军原副军长靳钟,参加郑州解放战役的20余名老战士及郑州解放战役烈士的家属,将于明天上午在郑州烈士陵园举行隆重的解放郑州60周年大型凭吊活动。

献上一捧郑州乡土 向烈士家属表达一份谢意

60年前,郑州解放了,却有很多解放军战士倒下了,郑州的解放是用烈士们的鲜血换来的。我们向他们致敬,我们由衷地感谢他们。一捧郑州的乡土献给解放郑州战役牺牲的烈士家人,表达我们的一份敬意和谢意,也可缓解家人对烈士的思念。

明天,本报还将组织其他的纪念活动,郑州解放战役座谈会,老战士、烈士家属等畅谈关于郑州解放战役的故事;郑州解放战役战场巡礼,通过巡礼他们参加战斗的地方,老战士重温那个惊心动魄的日子。

将军们惊叹郑州变化快



郭玉祥中将(左)蔡宣乔少将走出机场。 晚报记者 王银廷 图

本报讯 昨日下午,济南军区空军司令员郭玉祥中将偕6位老将军一起飞临郑州,他们将参加共和国将军看郑州活动,并将为郑州解放60周年挥毫泼墨。

昨日,来郑的老将军分别是郭玉祥、曹学德、国墨林、蔡宣乔、陶景顺、祁荣祥、赵承业等7位将军。据介绍,这些老将军将到郑东新区、黄河风景名胜、登封市进行参观访问。“郑州变化可真快呀,一年时间

就有新变化。”解放军总医院的国墨林将军去年曾来郑州,他说自己去年来郑州时,金水路与中州大道交叉口附近还是城中村,现在“曼哈顿”等建筑已经封顶,一派现代化的景象。

另据了解,这些老将军还将参加郑州解放60周年专题笔会,与河南的有关领导、书画家一起为郑州解放60周年挥毫泼墨。 晚报记者 孙庆辉

Advertisement section containing various classified ads such as '招生培训' (Education/Training), '家教' (Tutoring), '驾校' (Driving Schools), '汽车租赁' (Car Rental), and '影视制作' (Video Production). Includes contact information and prices for various services.